
家庭学習強化月間を振り返って 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 

16.3 

51.2 

30.2 

Q.2 平均でどのくらい学習したか

A 3時間以上 B 2時間～3時間

C 1時間～2時間 D 1時間以下

32.6 

53.5 

9.3 

4.7 

Q.1 毎日提出することができたか

A とてもあてはまる B だいたいあてはまる

C あまりあてはまらない D 全く当てはまらない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0 

58.1 

25.6 

9.3 

Q.3 家庭学習をすることにより、授業が

授業がよくわかるようになったか

A とてもあてはまる B だいたいあてはまる

C あまりあてはまらない D 全く当てはまらない

27.3 

54.5 

18.2 

0.0 

Q.4 家庭学習の習慣がついたと思うか

A とてもあてはまる B だいたいあてはまる

C あまりあてはまらない D 全く当てはまらない



 

 

 

31.0 

45.2 

16.7 

7.1 

Q.５ これからも、毎日家庭学習を提出するか

A とてもあてはまる B だいたいあてはまる

C あまりあてはまらない D 全く当てはまらない


